
Problemes de Geometria per a l’ESO 398 
 
 
 
 
3971.- La figura està formada per dos quadrats. 
Calculeu la proporció entre l’àrea del quadrat groc i 
el quadrat verd. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3972.- La figura esta formada per un 

semicercle de diàmetre 𝐴𝐵̅̅ ̅̅ = 25, un segment 

perpendicular al diàmetre de longitud 𝐾𝐿̅̅ ̅̅ = 12 
Calculeu l’àrea del cercle tangent al 
semicercle al diàmetre i al segment. 
 
 
 
 
 
3973.- La figura està formada per un quadrat. 

Determineu la mesura del segment 𝐴𝐵̅̅ ̅̅  en funció de 𝑚, 𝑛 
 
 
 
 
 
 
3974.- La figura està formada per un heptàgon 
regular. 
Calculeu la mesura de l’angle 𝛼 
 
 
 
 
 
 
 
3975.- La figura està formada per un 
pentàgon regular, un semicercle i un  
triangle. 
Calculeu la proporció 𝑥 ∶ 𝑦 
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3976.- La figura està formada per un prisma regular 

hexagonal d’aresta de la base 𝐴𝐿̅̅̅̅ = 4 i aresta lateral 

𝐴𝐵̅̅ ̅̅ = 6, 𝐴𝑃̅̅ ̅̅ = 𝐵𝑃̅̅ ̅̅ , 𝐶𝑄̅̅ ̅̅ = 𝐷𝑄̅̅ ̅̅  
Calculeu l’àrea de l’hexàgon 𝐿𝑀𝑄𝑁𝑂𝑃. 
 
 
 
 
 
 
 
 
3977.- La figura està formada per un quadrat i una 
circumferència tangent a dos costats del quadrat i 
passa per un vèrtex. 
Calculeu el radi de la circumferència. 
 
 
 
 
 
 
 
3978.- Un quadrant i un triangle estan dins d’un quadrat. 
Un dels vèrtexs del triangle és el centre del quadrat. 
Calculeu la proporció entre l’àrea del triangle i l’àrea del 
quadrat. 
 
 
 
 
 
3979.- La figura està formada per un quadrat, la seua 
circumferència inscrita i un quadrant amb centre en un 
vèrtex. 

La corda comuna al quadrant i la circumferència mesura √7 
Calculeu l’àrea del cercle. 
 
 
 
 
3980.- La figura està formada per un quadrat i un quadrant. 
Una diagonal del quadrat està formada per dos segments de 
longituds 3 i 4. 
Calculeu l’àrea del triangle ombrejat. 
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